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Oupada A

Al. o.Zwotd
B. NdBog
Y. AaBog
8. Zwoto
€. N\aBoc¢

A2. b
A3.

Opada B

B1. Ked 3° §2 oe. 53-54 “H owovopikn emothpun Stakpivel SUo neptddoug mapaywync... OAot ot
oUVTEAEOTEG ival petaPAntol”
B2. “OL €vvoleg TG Bpaxuxpoviag... mepiodo.

Oupada r

Ay 640-YB

AX  40-0
600 — 480

BT :KEx=3=—— < 3(xr—40) =120 < xr =80
>y xr—40

I'>A:KEx= 480—280 =4
>y 120-80
E@dcov otov suvovacspd E 6Lot o1 Topaymyikol GUVTEAEGTES YPTCLLOTOOVVTOL GTHV TOPAY®YY| TOV X,
Y=0

1< 640-YB =40<YB =600

I'1. A— B:KEx=
-y

A—E: KEX=M=
-y 160-120

Onodte o mwivakag yiveTot:

X W KEXx
A 0 640
1
B 40 600
3
r 80 480
5
A 120 280
7
E 160 0
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1
KEX = KEv To kdoTOg gVKAIPiag TOV Y gival AVEAVOUEVO.
E—> A:KEy= % Awtoldynon: I'pdpovpe avaAvTikd To VOO TOL avENVOUEVOD
A—>T:KEy= % KOGTOVG e, 21-22 «Avto opeileTat... aVEAVOUEVO KOGTOG EVKOPTOCY.
1
I'>B:KEy= 3
B—>A:KEy=1
—X
X W KEX

B 40 600

B’ 43 y=; 3

r 80 480

000-Y . y_s01

B—>B :KEx=3=
-y

O ovvdvaouodg (x =43, =590) epiktog

X W KEx
r 80 480
r 85 v=; 5
A 120 280
F—)F':KEx=5=480_Y < Y =455
-y —80

O ovvovaopog (x =85,V = 455) péyiotog

O ovvovaouog (x =43, =590) deiyvel 6TL 0pIGUEVOL 1] OAOL Ol TOPAYMOYIKOT GUVTEAEGTES
VITOATOGYOAOVVTOL.

O ocvvdvaouog (x =85,V = 455) mov eivan péyiotog delyvet 6TL 1) otkovopio a&lomolel TANPMS Kot
ATOO0TIKA OAOVG TOVG TAPAYMYIKOVG GUVTEAEGTEG TNG KO TNV VITAPYOVCH TEYVOLOYi.

O tedevtaieg 100 povadec W mapdyovrar 6tav (640-100=540) and 540 — 640

B—>B":3

x—40
"o tic terevtaieg 100 povaoeg W Bvsialovror 60-0=60 povadeg X

X w KExX
40 600
X 540 3
80 480

~ 600—540

< 20=x-40< x=60
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Onada A

Al. AoV g KoL 1o 0pyikd onpeio pwopovue vo Bpodpe mv cuvapnon g Sinong, Kot
avTiGTOYO a0 TV £ KoL TO apyIKO onpeio g pocpopds Bpickovpie
AQ p, 10
Eo= W@ @—0,8:,8-%<3,B:—4
Q, =a-4P
S0=a-40<a=90 Q,=90-4P

_AQ p, _ 510 _
gS_W'q @0,6—5@@5—6
Q, =7+6P
100 = 5+ 60 <> y = 40 Q. =40+ 6P

H ayopd wooppomnel ekel 6mov: Qp = Qg
90-4P=40+6P90—-4P =40+6P < P, =5,Q, =70

A2. Qp-Q;=20<90-4P-40-6P=20<
<10P=30=P=3

H M mov dnovpyel Edhelupa 20 povadmy stvor P=3

A3.a) Eopocovn (imon avéndnke 30 povadeg yua kabe P, 1 véa cuvaptnon siva:
Q, =Q, +30=120-4P

H véa 6éom 10oppomiog Ppioketon ekel dmov:
Q, =Q, ©120-4P =40+6P < 80=10P

P, =8, Q, =88

B) ZA:=P,-Q,=5-70=350
*A=P,-Q, =8-88=704

Ad. Tw P, =6, Q, =40+6-6=76
av Q, =76 <>120—4P,=76
P,=11

Méyioto “"Kaméro™ = P2-Pa=11-6=5 yp. pov.
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